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3npaBcTByrTe, Antoxa! Cyns mo onucanuto, y Bac BocnaneHue rojgoBKH II0JI0BOTO 4jieHa (T.H.
0aaHOIIOCTHUT), HO KaKOW OH IIPUPOAL], He0OXOOUMO BHIICHUTh. BO3MOXKHO, 3TO ypOreHUTaIbHas
uHbeKnus (T.e. mpegawuascs mooBsiM nmyteMm). Hamo o6cnemoBaThes - mocie mpoBokarwu (0,5 M
TOHOBAKIIMHEI 3a CYTKHM [I0 COA4YM aHaJlM3a U Mepefl caadyel aHaau30B 3a 2 9aca [10CTapaThCs He
MOYMTHLCS ¥ HE MTPOBOOUTE T'UTUEHUYECKUX IIPOLielyp) Ha TPUXOMOHA/IH, ypearia3Mbl, MUKOIIIa3MBI,
XJIaMUIUY, TapAHEePEJUIb, KaHOUAB. OTO MUHUMAaJIbHBINA CIIEKTP YPOTeHUTANbHOM (Giopbl. MecTHO
MOXKHO ITPUMEHUTh BAHHOYKY C IEpMaHTaHATOM Kalus (MapraHI[OBKa - cJ1a00-p0o30BLIi pacTBOp) 3-4
pasa B IeHb, [T0C/e Yero cMa3biBaTh IopaxkeHHoe MecTo Ma3bio AYPOBHMH. 9Ta ma3b
mpefHa3HayeHa [Js OPYTUX Iejiel, HO MPUMeHseTCs U B JaHHOM ciaydae. OHa COmEPKUT
aHTubaKTepuanbHoe, 06e300/IMBalOIee U MPOTUBOBOCIIATIUTENIBHOE CpeicTBO. Ha mepuop nevyeHus
HaJ0 BO3[epKaThCs OT MOJI0BOM Xu3HU. Ho 3T0 He n3basinseT Bac oT o6creoBaHus Ha
ypOreHuTanbHYyI0 HHDEeKINIO U JiedeHus. BriagopasnuBaiTe!



